## 辽宁新增2例本土新冠肺炎确诊病例

均为大连市报告病例 均属轻型病例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报 道 8月3日0时至24时,辽宁省新增 2例本土新冠肺炎确诊病例,均为大 连市报告病例,均属轻型病例,其中1 例为无症状感染者转归确诊病例。 无新增治愈出院病例。

截至8月3日24时,全省累计报 告确诊病例 255 例(含境外输入 34 例),治愈出院160例,死亡2例,在院 治疗93例。目前,尚有29例无症状 感染者在定点医院隔离治疗。

大连市政府新闻办举行大连新 冠肺炎疫情防控工作第三十次集中 发布会上介绍,新增本地确诊病例2 例,其中1例为无症状感染者转归确 诊病例。累计确诊病例89例,其中轻

型病例13人,普通型病例74人,重型 病例2人。凯洋海鲜公司员工39例, 凯洋海鲜公司员工接触者13例,大连 湾街道居民20例,确诊病例和无症状 感染者的密接16例,传播途径全力在 查1例。所有病例均在大连市第六人 民医院集中隔离治疗,目前病情稳

无新增本地无症状感染者。正 在实施医学观察的本地无症状感染 者26例,其中凯洋海鲜公司员工16 例,凯洋海鲜公司员工接触者2例,大 连湾街道居民6例,确诊病例和无症 状者感染者密接2例。

核酸检测方面,大连市各医疗机 构积极挖潜能力,增加检测人员、调 配生物安全柜及扩增设备,提升检测 能力。

目前,已完成大连城乡地区的核 酸检测工作,已完成大连湾地区第2 次全员核酸检测,从8月3日起,对大 连湾核心区域人员实施第3次核酸检 测。8月3日当日,完成核酸检测83.9

## 台风"黑格比"影响我省 今天还有雨 出行做好准备

报道 受东北冷涡和副高外围西南 气流的共同影响,8月3日下午至夜 间,辽宁出现强对流天气。气象部 门监测数据显示,中北部地区出现 大雨到暴雨,局部大暴雨。最大降 雨量出现在沈阳于洪区沙岭街道, 为134.0毫米,最大小时降雨量出现 在铁岭开原市业民镇,为80.7毫米; 最大瞬时风力11级(32.3米/秒),出 现在辽阳市太子河区王家镇。全省 共监测到闪电1465次。沈阳新民 市部分地区出现冰雹。

昨日,东北冷涡低槽摆动,副高 外围西南气流向辽宁输送水汽和能 量,尽管冷涡后部干冷空气强度略 有减弱,但仍存在一定的不稳定能 量条件,辽宁中北部及东部还是出 现短时强降水、雷雨大风、冰雹等强 对流天气。

今天,辽宁将受到台风"黑格 比"影响,继续降雨。台风"黑格比" 的中心于昨天凌晨在浙江省沿海登 陆,这是今年以来登陆我国沿海的 第二个台风,"黑格比"登陆后,后期 可能继续北上,昨天夜间开始,其外 围云系和水汽将陆续对辽宁造成影 响,根据沈阳中心气象台的最新预 报,今天白天沈阳、大连、鞍山、抚



雨水频繁,市民出门需备好雨具。

师, 本溪, 丹东, 壹口, 辽阳, 铁岭地 区有中雨,部分乡镇(街道)有大雨 到暴雨,锦州、盘锦、葫芦岛地区有 阵雨或雷阵雨。今天夜间鞍山、抚 顺、本溪、丹东、营口地区仍有阵雨

辽沈晚报首席记者 查金辉 摄

气温方面,在降雨的打压下,各 地的气温都有一定的下滑,但时值 中伏,高温依然持续,昨天白天两部 地区最高气温仍在33℃到34℃之

间,其他大部地区最高气温也都在 30℃以上,加上空气湿度大,正午之 后闷热的感觉会明显一些。

再看看沈阳市天气,沈阳市气 象台预计,今天上午还会有阵雨或 雷阵雨天气,下午到夜间天空转为

伴随着雨水和白天气温上升, 南风"作祟",中午前后最热时段,体 感有些闷热,不过到了夜间,北风送 爽,人睡体感很舒适

周四周五雨水要画上休止符 了,阳光迅速以饱满的状态出现在 蓝天中,好在北风倾囊相助,尤其是 周四,北风更大一些,闷热的体感不 会升级。

气象专家提示,目前正值盛夏, 低层空气能量值都非常的高,关注 的重点依然是降雨,以及伴随出现 的短时强降水、雷雨大风、冰雹等强 对流天气。

气象部门提醒,要防范雷电可 能造成的人员伤亡、设备损失。注 意防范对流短时大风可能造成的棚 舍和广告牌等搭建物的倒塌以及对 设施农业、高空作业、水域作业和航 空运输的不利影响。防范局地强降 水造成的城市内涝,防范强降雨引 发的山洪、滑坡、泥石流等灾害。

## 沈抚示范区举行 项目集中签约开工仪式

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报 8月4日,沈抚改革创新示范区 举行招商引资项目2020年集中签约 开工暨汇置·爱琴海奥莱项目奠基仪 式。本次集中签约项目10个,协议总 投资额100.35亿元;集中开工项目12 个,协议总投资额292.2亿元。

沈抚改革创新示范区相关负责 人介绍,本次集中签约项目10个,协 议总投资额100.35亿元,其中属于盘 活闲置资源项目4个,协议投资额90 亿元,占本次签约协议总投资额

集中开工项目12个,协议投资额 292.2亿元,其中产业部分投资额 188.4亿元,占总投资的64.5%;属于 盘活现有闲置资源项目7个,协议投 资额 86.5 亿元,占总投资比重的 29.6%。按照产业类别分,12个项目 中,生命健康项目1个,总投资200亿 元,为方大生命健康产业小镇项目; 人工智能和智能制造及新材料项目5 个,总投资20.6亿元,分别为中科院 金属所沈抚产业基地项目、东北大学 沈抚工业技术研究院项目、辽宁红银 金研殷瓦合金研发生产基地项目、尚 良仲毅沈抚示范区研发基地项目、盛 世五寰智能装备基地项目:现代服务 业项目6个,总投资71.6亿元,分别为 爱琴海奥莱项目、中金公元启城项 目、沈抚改革创新示范区科技创新大 厦项目、辽宁沈抚改革创新研究院项 目、沈阳工业大学国家大学科技园沈 抚分园项目、沈阳理工大学科技园沈 抚分园项目。

## 小手术不痛苦,轻松告别"大脚骨"

辽宁省中医药研究院(省中医二院)骨伤一科特举办"第四届'拇外翻'手术优惠 月"活动,凡在优惠月(2020年8月10日至2020年9月11日)进行"拇外翻"手术 患者,可享受手术费**半价优惠(前15名手术患者还将获赠骨科秘制腾疗散2包)**。同 时,为了感谢援鄂英雄的辛勤付出,凡支援湖北省抗击新冠肺炎疫情的一线医务人员 及家属(限夫妻、父母、子女)凭相关证件可免手术费。

"大脚骨"是由于足拇趾过度外翻而形成 的一种常见足部畸形,现代医学称之为"拇外翻",祖国医学称之为"足痹病",女性多见此 病。疾病早期仅表现为足外观难看,容易损 坏鞋形,后期畸形逐渐加重可形成"拇囊炎" "叠趾畸形"等,严重影响患者的工作和生 活。更有甚者因双脚受力不平衡引发人体负 重力线的改变,导致膝关节、骨盆移位,引起 腰酸背疼、颈椎不适、神经压迫等一系列疾 病,很多患者的心理健康也因此而受累,苦不

"拇外翻"一旦形成后不能自愈,保守疗 法只适用于早期病情较轻的患者,手术是"拇 外翻"患者得以根治的"最终归宿"。传统手 术以大切口为主,损伤重、费用高,足部需要 长期固定,对生活影响较大,因而让很多患者 望而却步。目前,微创手术因具有损伤小、患 者恢复快等优点而逐渐成为主流。

了宁省中医药研究院(省中医一院)骨伤 科运用"中西医结合微创疗法"治疗"拇外 翻"。该疗法根据现代医学"拇外翻"的形成原因和中医的"阴阳失衡"、"筋骨失约"理论, 在微创松解畸形周围软组织及截骨后,运用 中医正骨手法,理筋正骨,建立平衡,重塑足 部外形。该疗法损伤少、切口不足1厘米,不 缝一针一线,手术可在局麻下进行,双足可同 时手术,术后在医生指导下患者即可行走,生 活完全自理。同时该疗法与一般美容行业的 "骨赘消磨"有着本质区别,通过微创截骨可 使"拇外翻"得到彻底的矫正,术后不复发。 自2015年起该技术已经为400余例患者解决 痛苦,深受患者青睐



王世轩:主任医师,骨伤一科主任。兼任辽宁省中医药学会软伤专业 委员会主任委员、中国中医药研究促进会仲景医学研究分会副会长等。 擅长治疗四肢脊柱创伤骨折脱位、颈椎病、颈椎间盘突出症、颈性眩晕、颈性

头痛、颈源性心律失常、腰椎间盘突出症、股骨头缺血性坏死、脊柱相关性疾病、 膝关节骨性关节炎等软伤类疑难杂症。

出诊时间:周一上午(国医堂) 周四上午(骨伤一科门诊)



周建国:骨伤一科主治医师,兼任辽宁省中医药学会软伤专业委员会 委员、辽宁省中西医结合学会骨科专业委员会委员、辽宁省细胞生物学会 足踝外科分会理事。擅长中西医结合微创治疗"拇外翻"等足踝部疾病.诵督 正脊法、针刀疗法治疗颈椎病、腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄症等脊柱及脊柱 源性疾病和膝骨关节病、肩周炎等软伤类疾病。

出诊时间:周三下午(骨伤一科门诊)









关注服务号,可以 扫一扫,获得医直接预约挂号! 院軍夕冷迎

开启健康生活 解锁更多精彩